

## 每天上厕所超过8次警惕尿失禁

我国尿失禁发病率为18%-53%，女性发病率高于男性，尤其是老年妇女的发病率高达70%。北京医院泌尿外科主任王建业说：如果每天上厕所超过八次，晚上上厕所超过1次，就需要警惕尿失禁了。尿失禁是女性常见病，45-55岁为高发年龄，还与初次生育年龄、胎儿大小，生产方式有关。自然分娩就容易发生，如果是剖腹产发生率会低一些。另外，肥胖、盆底松弛、雌激素减少、尿道括约肌退行性变以及种族和遗传等也影响尿失禁发病率。

# 首届山东孕婴童博览会圆满落幕

7月5日，由本报集合孕婴童杂志、行业协会、孕婴童网站、电视媒体等多元素强势打造的2015山东孕婴童产品交易博览会(以下简称“山东孕婴童展”)在济南舜耕会展中心圆满落幕。

本届孕婴童展是由齐鲁晚报、《孕味》、《妈妈宝宝》、《宝贝盒子BOX》杂志、济南市孕婴童产品行业协会联合主办的专业盛会，内容包括暑期亲子嘉年华互动活动、孕婴童产品交易博览会两大部分，展览面积共一万平方米，折合标准展位400余个。

在为期三天的展会内，吸引了来自全国各地诸多企业参展，接待观众近四万人次。在展会现场，记者发现，不少展台人气颇高，前来询问、洽谈的客户让参展商应接不暇。

### 孕婴童品牌齐聚行业顶级盛会

本次孕婴童展汇聚了来自全国各地上百知名孕婴童品牌，内容涵盖孕婴童用品、孕婴童食品、童装鞋帽、玩具动漫、孕产服务、儿童教育、摄影等七大板块。青岛蒙克青松、农夫山泉、郁美净、乐乐趣、小欢象、宝乐得、鲍牙兔等业内知名品牌齐聚现场，展示品类涵盖了儿童吃、喝、玩、乐、学、游等各个方面，能够“一站式”满足亲子家庭的全部需求。各大品牌在现场进行了最大力度的优惠特卖，以惊喜价格回馈现场观众，使得周末现场囤货淘金的父母络绎不绝。

据介绍，此次展会还联合济南市孕婴童用品行业协会倾力打造山东孕婴童行业大型订货会，赛越、红绣坊、吉拉奇、玲宣、世纪顶点、幼吾幼、盈聚堂、纳虎、康乐佳、舶金尚品、优优

家园、可心宝贝、恒君贝儿、东凯亚等山东省孕婴童行业知名企业亮相，企业现场洽谈专业买家，实现了零距离订货商贸。

### 十五档嘉年华互动活动嗨翻全场

在展会现场二层，这里几乎成了孩子们的欢乐海洋。本届孕婴童展特别推出“亲子茶修”活动，孩子们现场学习奉茶礼，亲手泡一杯茶奉给父母，共享美好亲子茶时光。星期八小镇为小朋友们打造的社会角色扮演主题乐园，更是吸引了众多孩子的关注。小朋友在现场扮演“城管”、“警察”、“医生”等社会角色，模拟真实成人世界，体验了一把“当大人的滋味”。在陶艺DIY大赛展区，孩子们在现场动手制作陶艺，尽情享受“泥巴”的快乐。同时，展会现场还有挖掘机

游戏、亲子舞台剧、手指魔术表演、绘本读书会等多个活动，让家长和孩子感受到了不一样的亲子互动体验。

此外，本届孕婴童展还特设孕婴童服务区。金月汇、悦家·美丽妈妈、温莎国际等业内知名月子会所齐聚现场，为准妈妈们提供优质贴心的孕产服务。此外，艾玛妇产医院还专门设立了孕妇健康服务区，为来到现场的准妈妈提供免费体检。

此次展会的参展商世纪冰点水育中心、郁美净等品牌现场达成多个意向合作客户，来自国内外的专业观众和买家也收获颇丰。

本届孕婴童展组委会负责人表示，有了这次展会的成功举办，下届展会在为企业提供一站式多元化服务的同时，会让展会的覆盖范围更广、品牌曝光率更高、参展企业收益更好。

(本刊记者 佟霞)

## 一个电话，优质胶东海参送到家

“羊肉千斤洒万斛，不及海参半丝弦”，自古以来，我国人们一直将海参视为海八珍之首。已在地球上生存了六亿多年的海参可以说是大自然馈赠给人类的“珍品”，不仅是上等的补品食材，更是名贵的中药材。

科学研究表明，海参是少有的低脂、低糖、无胆固醇的滋补食品。海参含有50多种对人体生理活动有益的天然营养成分，18种氨基酸(其中8种人体自身不能合成的必需氨基酸)；丰富的维生素和矿物质(重要的常量元素和几乎全部人体必需的微量元素)；海参特有的活性营养成分，海参粘多糖、海参皂甙，具有延缓衰老、双向调节免疫、

抗致突变、调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品，“送海参就是送健康”，便是对海参最为贴切的描述。

近年来，随着人们健康养生意识的提升，温性滋补不上火的海参成为众多养生人士的不二选择，逐渐走上了百姓的餐桌。经细火慢炖的海参，将丰富的营养溶注于汤汁之中，品一口，在尽享美食的同时，也汲取了足够的营养物质。现在，海参已经成为孝敬长辈、馈赠亲朋的首选礼品。

过去受各种条件限制，海参的主要消费群体在沿海地区，内陆地区的广大消费

者买到平价海参基本上是“可望不可及”，不少人千里赶赴沿海城市，只为能给人长辈买到货真价实的优质海参。这是因为优质刺参只产于山东、辽宁的沿海地区，内陆地区的广大市民平价享用这一食补珍品还不是很方便。众参缘一直致力于为广大消费者提供更经济实惠的优质淡干海参，借着现代化物流业以及网络通信的发展，众参缘推出了“包邮到家，货到付款，快捷省心”的服务。消费者简单地拨打一个电话，足不出户就能订购到优质的胶东海参了。

(源文)

众参缘系列淡干海参，选用营养物质丰富的胶东刺

参，严格按照淡干海参的加工标准，经过过去内脏、清洗、淡水沸煮、缩水、低温风干干燥等多道工序精心加工而成。标准化的加工工艺充分保留了海参的59种营养物质和活性成分，零添加，保证消费者享用的每一根海参都是纯淡干的海参。参体饱满且呈圆柱形，刺挺直，个体轻，发涨率高。

众参缘致力于为广大消费者提供更具性价比的淡干海参。产地直销，省去中间环节，直达消费者手里，价格自然更具优势！全省包邮到家，货到付款，快捷省心。

全省订购热线0531-83182668 83182778

## 白沙溪黑茶文化产业园隆重开园

6月28日，湖南省白沙溪茶厂股份有限公司黑茶文化产业园开园仪式在湖南安化隆重举行，开启了白沙溪“茶旅文一体化”新纪元。

据介绍，白沙溪黑茶产业园“年产1.5万吨优质安化黑茶的清洁化生产线建设项目”，总投资近2亿元，总建筑面积33077平方米。项目一期工程4栋现代化生产车间、2栋毛茶仓库于2014年3月28日投产运

行，建筑总面积18600平方米。包括立体化砖茶成型车间、传统工艺茯砖生产车间、分选净化车间、发酵车间、现代化自动控温烘房、冠突散囊菌“金花”培育园、成品仓库、包装车间等，年产能达2万吨。项目二期工程综合大楼于2013年6月19日奠基启动，总建筑面积14477平方米，现已整体搬迁、开放使用。

6月28日下午，安化黑茶·

白沙溪品牌营销峰会在公司新办公楼大会议厅胜利召开。白沙溪国内外经销商代表500余人齐聚一堂，共商品牌发展，共谋营销大计。峰会上，公司对在2014年度取得突出业绩的50家白沙溪优秀专卖店进行了表彰奖励。会上还进行了2015新品发布会，“茯缘”、“十五泡”等6款黑茶产品及“笔韵茶香”、“九州千两银壶”2款茶具精彩亮相。

据介绍，白沙溪黑茶创建于1939年，是中国黑茶标志性品牌。其生产企业湖南省白沙溪茶厂股份有限公司曾创造了我国紧压茶史上的数个第一，即第一片黑砖茶、第一片茯砖茶、第一片花砖茶；挖掘、继承和发展了民间传统茶叶产品天、贡、生尖茶和花卷茶(俗称千两茶)。白沙溪拥有两项国家第二批非物质文化遗产和国家行业唯一列为二级机密保护的菌种。

## 雅源·中国母婴护理私人会馆入驻济南

7月4日，雅源·中国母婴护理私人会馆在济南明珠怡和大厦举行发布会，宣布正式入驻济南。同时，以“凝聚每份爱，点燃颗颗星”为主题的关爱自闭症儿童公益活动也同时启动。活动现场，雅源·中国

售的每一张星星卡和现场商家们所获利润的20%将捐给济南明天儿童医院，同于自闭症儿童的治疗和教育等。参与现场活动的济南派普商贾、悦宝园早教中心、亲亲袋鼠、孩子王儿童用品等企业代表也给

孩子们准备了礼物，一致呼吁社会把更多目光投向关爱自闭症儿童的公益事业上。

据了解，雅源·中国是来自欧洲的母婴护理品牌，是目前国内母婴家庭护理行业高端品牌。通过备孕期、孕育

期、哺乳期、满月期、产后恢复期一对一个性化诊疗服务，并根据亚洲孕产女性特殊体质，提供最科学、健康、安全、有效的母婴私人订制护理方案，让妈妈和宝宝健康快乐地度过每一天。

### 牛皮癣小偏方

牛皮癣尽量别打针、吃药，用激素来治疗。刘老中医有一治牛皮癣的偏方绝活，不打针、不吃药、不抹激素，通过高倍浓缩的几十味中药制成的褐色药膏，在患处抹上三天，就能改善牛皮癣、神经性皮炎、体股癣、手足癣、鹅掌风、荨麻疹引起的痒、水泡症状，牛皮癣硬结开始脱落，用一个好一个。刘老中医使用此疗法治病近40年，凡来治疗的都是疑难患者，老人和小孩特别多，因疗法独特、安全、价格便宜，刘老“皮肤偏方”郑重承诺，用不好免费用，刘老专线：4000-227-877。

### 老眼病新方法

白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病变、黄斑变性等眼病患者。现在我们就告诉您一种在家就能独立完成，不用手术开刀，不用打针吃药，就能康复眼病的好方法，一贴就灵，绝不多收取你1分血汗钱！眼部疾病是因为缺失营养受损，从而引发各种眼病，由我国数十位顶级眼科专家，联合研发的“眼脉通”，富含通眼酶，能够迅速打通眼脉，清除眼毒修复视神经，订购电话：400-0661-561。

### 长期脑鸣影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声，中医称之为“髓虚空鸣”，令人非常烦躁；不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等，更有甚者睁不开眼睛、吃不下饭、让人痛苦不堪。专家提醒：长期脑鸣会诱发高血压、脑垂体引发的性功能障碍、脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗，千万拖不得。

脑鸣康胶囊是国内首个专用于脑鸣的创新型产品，它是众多科研人员经过十多年的努力，最终成功从高海拔植物红景天里提出脑髓生长肽和神经修复酶；同时配伍刺五加、白芍等名贵中药材，增加脑髓细胞，增强脑活力，改善脑细胞缺氧状况，提高脑神经传导速度从而远离脑鸣；一般1-2个疗程即可，告别脑鸣，一身轻松！具体可拨打400-633-7638详细咨询。大观园庆育堂有售，免费送货，货到付款。

### 牛皮癣患者有救了

中医大师王广信老先生有一百年奇方，专治各种顽固牛皮癣、鱼鳞病、湿疹、神经性皮炎等。不打针、不吃药，无论患病多少年，无论病情有多重，每天泡个澡，就能轻松治好。纯中药，不含激素，绿色安全，不伤脏腑，治一个，好一个，效果极好。

该方以甲珠粉、沉香粉、美人子、洪连、藏红花、当归等各15克，蛇蜕粉、苦参、苍术等各10克，青黛粉5克，熬21天后烘焙成粉(一服)，用温水调成药液泡浴。10天左右厚厚的鳞屑就能脱落；30天左右基本康复，红斑、丘疹消失，汗毛长出，不留印痕。而且有“隔毛而通皮肤之窍，直达脏腑血液”去腐生肌等功效。

该方现已生产成药，免费电话400-6188-356免费邮寄，药到付款。